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ІНДУСТРІАЛЬНІ ПАРКИ ЯК ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНИЙ 

ІНСТРУМЕНТ АКТИВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

 

Проблеми, пов'язані з уповільненням темпи зростання промислового 

виробництва, недостатнім розвитком малого середнього підприємництва України, 

зниженням величини інвестицій, зокрема іноземних, визначають необхідність 

пильної уваги до питань стимулювання розвитку та регіонального розміщення 

індустріальних точок зростання, оптимально залежить від особливостей 

конкретного регіону. Крім того, в теорії та практиці управління регіональною 

економікою невирішеними та вельми актуальними залишаються питання 

просторової нерівномірності та територіального розміщення виробничих сил. 

Одним із дієвих механізмів вирішення зазначених проблем можуть стати 

індустріальні парки, які довели свою ефективність у більшості розвинених країн. 

Нові індустріальні точки зростання регіональної економіки можуть також зняти 

залежність міст від діяльності одного великого підприємства, а регіональній та 

місцевій владі - вирішити проблему зайнятості населення. 

 

1. Під індустріальними парками зазвичай розуміють спеціальні промислові 

зони з розвиненою інженерно-транспортною інфраструктурою, що надають 

необхідні послуги та пакет інвестиційних стимулів для промислових і науково-

дослідних компаній. Індустріальні парки збільшують зайнятість, балансують 
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регіональний розвиток, підтримують місцевих виробників, малі та середні 

підприємства, виробляють конкурентоспроможну продукцію та інвестиції [1]. 

2. Головною метою створення індустріального парку для міської влади є 

соціальна. Головною ідеєю інвестицій та створення робочих місць є підвищення 

середньої заробітної плати по місту та зменшення відтоку кадрів [2]. 

3. Розбудова індустріальних парків являється як ліками від міграції. Логічно, 

щоб українці повертались з-за кордону, потрібно додати приблизно 4-5 тисяч 

гривень до середньої регіональної заробітної плати, яка є нині. Тобто мова йде про 

22-24 тисячі гривень «чистої» зарплатні. Для цього потрібні висококваліфіковані 

робочі місця, які можуть з’явитись у промисловій сфері завдяки індустріальним 

паркам [3]. 

4. Успішне створення індустріального парку повністю буде залежати від 

найкращого поєднання взаємовигідних інтересів країни, регіону, території та 

інвесторів-керуючих компаній та учасників. При формуванні мети: ініціатор 

створення індустріального парку, особливо місцева влада, вважає, що проект в 

основному спрямований на залучення інвестицій для вирішення соціально-

економічних проблем регіону [4]. Інвестори, особливо іноземні, плануючи свої 

інвестиції, спочатку повинні розрахувати дві частини: оптимальний обсяг 

інвестиційних коштів і термін окупності, а від суми вкладених інвестицій залежить 

прибутковість 10-20 років і більше. Коли ці умови будуть знайдені в привабливій 

пропозиції щодо вибору місця для індустріального парку – це може забезпечити 

реальні інвестиції 

5. Індустріальні парки - дієві механізми успішної децентралізації. Оскільки 

децентралізація є не просто процесом перерозподілу бюджетів чи повноважень між 

Києвом та регіонами. Справжня децентралізація полягає у створенні умов для того, 

щоб місцеві громади мали розуміння, інтерес та інструменти для розвитку та 

покращення добробуту мешканців шляхом вивільнення підприємницьких ініціатив, 

інвестицій, створення робочих місць, розвитку виробництва та наповнення 
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бюджетів. [5]. 

Не тільки в розвинених країнах, а й у країнах, що розвиваються, індустріальні 

парки стають невід'ємною частиною економічної системи. Вони є інструментами 

стимулювання промислового виробництва, залучення інвестицій, збільшення 

зайнятості та досягнення регіональної економічної рівності. Загалом ідея 

індустріального парку дуже перспективна і економічно вигідна для компаній і 

країни. Україні, яка відчуває серйозний брак інвестиційних ресурсів, слід активно 

розвивати систему індустріальних парків. 
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